

Direcția Învățământ Hîncești

ORDIN

Nr. 26-FC

din 04.02.16

Cu privire la stimulare

În corespundere cu Planul managerial de activitate a Direcției Învățământ, în ziua de 28 ianuarie 2016, în Gimnaziul Fundul Galbenei, s-a desfășurat seminarul teoretico-practic cu managerii școlari "Comunicarea – instrument de realizare a managementului educațional".

Un model de comunicare eficientă a fost prezentat de către instituția-gazdă. Formabilii, managerii școlari, au avut posibilitatea să urmărească diverse tipuri/forme de comunicare între echipa managerială a instituției și cadrele didactice, comunicarea cadru didactic/elev/părinte, elev/elev, asistînd la 4 ore publice, prezentate de următoarele cadre didactice: *Motrescu Grigore, profesor de limba română, grad didactic II; Moraru Elena, profesor de educație fizică, grad didactic I; Velenciuc Liubovi profesor de educație muzicală, grad didactic II și Căpiță Ludmila, învățătoare, grad didactic II.*

Activitatea extracurriculară, (scenarist, regizor – Bodișteanu Lidia, director adjunct pentru educație) cu care a finalizat seminarul, a constituit un program de dare de seamă a activității cercurilor din instituție și a uimit auditoriul prin puternicul mesaj transmis, dar și prin valorile pe care această instituție le cultivă permanent discipolilor: dragostea de neam, grai și țară, de folclorul autentic, de admirație pentru frumusețea artei și necesitatea promovării a tot ce este valoros.

În baza celor expuse, emit următorul

ORDIN:

1. Pentru organizarea excelentă a condițiilor logistice, mobilizarea optimă a corpului didactic în desfășurarea seminarului, directorului gimnaziului, Bodișteanu Tatiana i se anunță **mulțumire**.
2. Se recomandă Consiliului de Administrație al instituției examinarea posibilității premierii dnei director Bodișteanu Tatiana, din sursele financiare posedate.
3. Se recomandă directorului gimnaziului, dna Bodișteanu Tatiana, Stimularea membrilor echipei manageriale, doamnele Ciobanu M. și Bodișteanu L., cadrele didactice Motrescu G., limba și literatura română, Moraru E., educație fizică, Căpiță L., învățătoare, Velenciuc L., educație muzicală.
4. Prezentul ordin va fi mediatizat prin intermediul site-ului Direcției Învățământ Hîncești.
5. Monitorizarea executării prezentului ordin mi-o asum.



Valentina Tonu

Valentina Tonu